



## Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.  
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Előterjesztés száma: **144/2023.**

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2023. december 7-i** rendes nyilvános ülésére

<b>Előterjesztés tárgya:</b>	<b>Rendeletalkotás az Önkormányzat 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról</b>	
<b>Előterjesztő:</b>	Pintér Lajos polgármester	
<b>Előkészítette:</b>	Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető	
<b>Szakmai szempontból ellenőrizte:</b>	dr. Jenei László András aljegyző	
<b>Pénzügyi szempontból ellenőrizte:</b>	Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető	
<b>Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:</b>	dr. Jenei László András aljegyző	
<b>Törvényességért felelős:</b>	Tóth László jegyző	
<b>Tárgyalja:</b>	Pénzügyi Bizottság	
<b>Egyeztetve, tájékoztatva:</b>	-	
<b>Javasolt meghívott:</b>	-	
<b>Az elfogadásához szükséges szavazattöbbség:</b>	<u>minősített</u> szavazattöbbség	
<b>Az előterjesztés zárt kezelését kérjük</b>	<u>nem</u>	

## VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 25. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület – 2024. január 1-től a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásáig terjedő időszakra – az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad, hogy helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszédhessék, kiadásait teljesíthessék. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik. Az Áht. 25. § (3) bekezdése alapján, ha a Képviselő-testület a költségvetési rendeletet a költségvetési év kezdetéig vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályvesztéséig nem alkotta meg, és az átmeneti gazdálkodásról rendeletet nem alkotott, vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályát veszítette, a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszédésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások időarányos teljesítésére.

Amennyiben a Képviselő-testület nem él az átmeneti gazdálkodásra vonatkozó rendeletalkotási jogával, úgy a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásáig terjedő időszak alatt nincs lehetőség a már megkezdett, a 2023. évről áthúzódó, illetve kötelezettségvállalással rendelkező, valamint új beruházások, felújítások, egyéb felhalmozási kiadások vonatkozásában kötelezettségvállalásra vagy pénzügyi teljesítésre, ezért azok folytatása, illetve megkezdése érdekében felhatalmazást kell biztosítani az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotásával.

A zavartalan gazdálkodás folytatása érdekében – tekintettel arra, hogy a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásáig a 2023. évi időarányos összegtől eltérő teljesítés várható – a kiadások között ezen eltéréstételek átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletbe történő beépítése válik szükségessé az időarányos összegeken túlmenően.

Indokolt a 2024. évi költségvetési rendelet elfogadásáig egyes támogatási előlegek folyósítása is, mely előleg természetesen az éves támogatási keret meghatározása során beszámításra kerül.

A Képviselő-testület korábban hozott, az átmeneti gazdálkodást érintő tételei is beépítésre kerültek a rendelet-tervezetbe.

Kérjük a rendelet-tervezet megtárgyalását és elfogadását.

**Melléklet:** Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról